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Slovní hodnocení o rozsahu alespoň 200 slov 

V lednu 2016 vydala Rada pro mezinárodní účetní standardy nový standard IFRS 16, který se týká vykazování leasingu 

v jednotném modelu. Studentka předkládá téma své diplomové práce, které je v této době ryze aktuální vzhledem k nástupu 

platnosti nového standardu IFRS 16  již od 1. 1. 2019. 

Diplomová práce je zpracovaná ve struktuře, která je kladena na tento typ práce. Obsahuje úvod-teoretickou část-metodiku-

praktickou část-závěr. V teoretické části autorka popisuje základní východiska leasingu,  vysvětluje základní rozdíly mezi 

českým pojetím leasingu a pojetím dle mezinárodních účetních standardů.  V jedné z kapitol je provedena rešerše  rozdílu 

mezi původními mezinárodními standardy IAS a novými IFRS, které IAS postupně nahrazují. V metodické části je vytýčen 

cíl práce, který je dosažen standardními vědeckými metodami. Vědecké metody však v této části práce nejsou popsány. 

Chybí stanovení výzkumných otázek, které jsou v praktické části řešeny a mohly být zodpovězeny. Studentka navrhla 

skupinu tazatelů z řady odborné veřejnosti, z jejichž rozhovorů je možné doplnit stanovený cíl práce. Hlavní použitou 

metodou je komparace aplikace obou standardů v účetních výkazech za tři vybraná účetní období.  

V praktické části je představena společnost sloužící jako subjekt pro aplikaci nového standardu. Pro bližší pochopení 

předmětu práce studentka účelně zpracovala přehled leasingových smluv společnosti a představila současné účtování 

finančního leasingu společnosti dle českého účetního standardu a jejich implementaci do nového mezinárodního účetního 

standardu.  Ve výsledkových kapitolách práce studentka představuje vliv změny použití nových standardů ve výkaznictví 

zkoumané společnosti a konkrétní vliv na vybrané finanční ukazatele. Výstup práce je v souladu s obecným požadavkem, 

který byl na nový IFRS 16 kladen tj. eliminace mimobilančního financování což vede ke zvýšení vypovídací schopnosti účetní 

závěrky.  

Použitá literatura je na standardní úrovni. V práci jsou nepatrné formální chyby týkající se označení zdrojů v obrázcích.  
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Otázky k obhajobě (1–2 otázky) 

1. Představte komisi použité vědecké metody ve Vaší diplomové práci. 

2. V novém zákonu o účetnictví, který se v ČR nyní připravuje je zamýšleno s vedením účetnictví dle IFRS. 
Diskutujte, zda jsou na tento přechod účetní jednotky připraveny. 

 

 

Doporučené hodnocení 

Práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení výborně nebo velmi dobře. 
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